

《龜兔賽跑》故事續寫

廖沛晞

兔子認為比賽太輕鬆了，牠要先睡一會，並且自以為是地說即使自己睡醒了烏龜也不一定能追上牠。而烏龜呢，牠一刻不停地爬行，當兔子醒來的時候，烏龜已經到達終點了。

以上的故事你或許聽過，之後發生的事情只有我知道：

接着的第二年、第三年、第四年……，兔子還是不服氣，想要和烏龜再比賽一次，但因為現今科技發達，所以，兔子想利用機器去比賽，而烏龜卻不想利用機器，想靠自己的實力去比賽。

第二天，牠們要比賽了。旁觀者都很緊張，三、二、一！開始！首先兔子利用先進的「機械人跑步機器」，它就是用一個機械人托着座位，快速地跑步的一個先進機器，它幫助兔子越過原野，山峯，森林等地點，而烏龜呢，牠也很努力地爬行。

兔子認為這次烏龜一定不會贏，所以，牠就打算去麥當勞吃一個包，再繼續爬呀爬，牠相信自己一定能勝利的。

當兔子繼續比賽的時候，牠竟然被風吹走了牠的機器，牠摔倒了！牠大聲地叫：「很痛呀！快來救救我！」烏龜剛巧在牠後面，於是，她就上去扶起兔子。烏龜說：「不如我們一起跑到終點吧！」兔子點點頭，說：「好！」

牠們一起跑到終點時，那些旁觀者感到很疑惑，因為牠們一起走過來。兔子和烏龜就一五一十把事情的始末說給牠們聽。最後，牠們成為了朋友，也學會了一樣很重要的東西：比賽的輸贏不是最重要的，友誼才是最重要的。

